
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril a prezidat ședința
de lucru a Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Ruse

 Serviciul de comunicare al DBRE, 25.08.2022. Pe 25 august, Sanctitatea Sa Chiril, Patriarhul
Moscovei și al Întregii Rusii, a prezidat lucrările ședinței Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Ruse, care
s-a desfășurat într-un format mixt: fizic și online. 

 Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ruse a participat la întrunirea de la Reședința Patriarhală și Sinodală
de la Mănăstirea Danilov din Moscova, relatează serviciul de presă al Patriarhului Moscovei și al Întregii
Rusii. 

 Au fost prezenți, de asemenea, Mitropolitul Pavel de Krutițî și Kolomna, vicar patriarhal al Mitropoliei
Moscovei, Mitropolitul Dionisie de Voskresensk, responsabilul cu probleme administrative din cadrul
Patriarhiei Moscovei, precum și Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului
pentru Relații Bisericești Externe. 



 Alți membri ai Sfântului Sinod au participat la întâlnire prin videoconferință. 

 La începutul ședinței Sanctitatea Sa Chiril a adresat membrilor Sinodului un cuvânt de deschidere. 

 „Ținem această întrunire într-un moment în care, după cum știți, nu este chiar liniște în spațiul Sfintei
Rusii. Mulți oameni suferă, suferă cu adevărat, dar aceste suferințe nu au început acum, așa cum susțin
unii, ci durează de opt ani”, a declarat Patriarhul Chiril. „Foarte mulți oameni din Donbas au fost într-
adevăr supuși la cele mai puternice presiuni și toate acestea i-au adus într-o stare de nemulțumire
profundă. Acolo unde dreptatea este încălcată, apare întotdeauna rezistența la nedreptate, iar astăzi
toată această poveste, care se întâmplă deja de opt ani, s-a radicalizat în mod semnificativ”. 

 „Biserica noastră aduce întotdeauna mesajul păcii, al reconcilierii. Biserica nu poate avea un alt
mesaj”, a continuat Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ruse. „Dar nu se poate spune „pace” fără a vorbi
în același timp de dreptate. Pacea fără dreptate este acel lucru care întărește suferința umană, iar orice
pace fără dreptate nu este trainică, nu poate dura mult. Prin urmare, ne rugăm astăzi pentru ca atât
pacea, cât și dreptatea să vină la cei care trec printr-o perioadă cu adevărat dificilă, care suferă și care
împărtășesc suferința poporului lor”. 

 „Să ne rugăm ca toate aceste evenimente să se încheie cât mai curând posibil, ca pacea și dreptatea
să coboare pe pământul Donbasului, să apară oportunități pentru viața pașnică a oamenilor și pentru
continuarea dezvoltării economice, spirituale și culturale a acestor regiuni”, a adăugat Sanctitatea Sa. 

După cuvântul de deschidere, Patriarhul Chiril a prezentat ordinea de zi. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89561/
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